



## 不是咱不明白,事情变化得快

### 网曝官员“艳照”

该帖上传者上传了三张照片和部分文字说明,第一张照片为一名男子靠在床上;第二张照片可以分辨出是两人在床上赤裸拥抱;第三张照片是一名男子赤裸臂膀的侧面照;文字内容则为:“这是河南省林州市卫生局纪检书记冯某的事实,长期……使我们多个家庭无法生活,我是一个受害者,他作为一名领导,我们没有办法,难道就没有人敢管他?”

这个帖子一经发出,便引起网友热议。

有些网友认为该帖证据不足,如名为“像空沙发在等待”的网友要求楼主再增加些图片证据。网友“牵马过闹市”也说:“看起来是真的,还有图片吗?”

也有网友以认识冯某为名进行辟谣。名为“林州市驾校”的网友说:“我认识冯书记,他这人乐观向上,为人正

# 两天前 被曝“艳照” 两天后 娶“女主角”

## 涉事干部停职,纪委正在调查



12月3日,网上一篇名为《网上又流传官员艳照,疑似河南林州卫生局纪检书记》的帖子,引来网民强烈反响。记者12月11日调查发现,帖子中涉及的林州市卫生局纪检干部冯某已经和照片中的女子闪电结婚。

直,廉洁奉公,喜欢运动,特别是乒乓球运动,而且说话幽默风趣。要说他包养情妇,那一定是栽赃陷害,况且上面的图片模糊不清,有割头换项之嫌,希望大家不要轻信谣言。”

### 涉事双方结婚

12月11日,林州市纪委一位领导表示,对于网上反映冯某与某女子的男女关系一事已基本证明,目前纪委正在进一步调查。

林州市卫生局一位领导告诉记者,12月3日,网上“艳照门”事情发生后,已及时向纪委部门反映,因冯某不是卫生局管的干部,县纪委已经找冯某谈过话,纪委已经到卫生部门宣布,要求冯某停止工作,配合调查。

卫生局这位领导还透露,涉及此事的女士系一家医院的医生,两人此前均有婚史,但已经先后离婚恢复单身。12月5日,该女子已与冯某结婚。

据《大河报》

## 会所用300公斤金砖 铺出黄金大道



“300块1000克的金砖,铺一条近20米长的黄金大道。”12月12日,记者在昆明市一新开业的黄金会所见到,一条“黄金大道”吸引了众多市民前往“踩金”。

黄金大道长约20米,每行铺有10块1000克的金砖。大道底层铺有红地毯,上覆盖着钢化透明玻璃,人们可以在上面自由行走。

会所负责人王小武介绍称,这条黄金大道,由300块金砖铺就而成,重达300公斤,总价值超过1亿元人民币,“用金砖铺就金光大道是为了让人们在上面‘踩金’,讨个‘好彩头’。”

综合

## 甘肃平凉牛奶投毒案 终审维持主犯死刑

新华社兰州12月12日电(记者王博)记者12日从甘肃省高级人民法院获悉,备受关注的平凉牛奶投毒案已由甘肃省高院作出终审判决,裁定驳回上诉,维持原判。被告人马秀玲、吴广全分别被判处死刑和无期徒刑,主犯马秀玲的死刑裁定已依法报请最高人民法院核准。

2011年4月7日,平凉市崆峒区30多人因食用牛奶中毒,其中3名婴幼儿中毒身亡。案发后,公安机关调查发现,三友肉牛育肥专业合作社饲养奶牛的马秀玲、吴广全夫妇有重大作案嫌疑。经审讯,两人供述了将亚硝酸盐投放于马文选预售牛奶中的事实,案件告破。

一审法院平凉市中级人民法院审理查明,被告人马秀玲、吴广全夫妇因琐事对一同饲养奶牛的马文选、张凤女不满,意欲报复。二被告人商议后由吴广全购买了亚硝酸盐,马秀玲于2011年4月5日和4月6日向马文选家牛奶中投放了两次亚硝酸盐,致马文选的用户3人死亡,35人中毒住院,7人出现中毒症状。

## 指责360泄露隐私 方舟子遭360起诉

互联网安全公司奇虎360日前宣布,已向有关部门实名举报不断制造和传播谣言、诋毁360商誉的公关公司,同时,360宣布向全国征集制造谣言抹黑360的线索,单条线索最高悬赏10万元。

360公司表示,自360搜索于今年8月推出,旋即占领了10%的市场份额,随后360旗下的浏览器和其他产品即遭遇到一系列谣言的攻击,如“四大券商内部通知卸载360浏览器”“因360浏览器漏洞洞石屹微博被盗号”“中科院报告认定360浏览器不安全”“中关村商铺集体拒绝安装360产品”等。因知名人物方舟子曾在微博上引用未经核实材料、指责360安全产品“窃取、泄露用户隐私”,360向法院提起对方舟子的法律诉讼。

经信部下属的中国软件评测中心和信息安全测评中心检测,360浏览器均在用户许可的情况下进行数据上传和下载,并在传输过程中实行了严格的加密处理。

综合

## 不是咱不明白,这罪名定得怪

# 人大代表被拘 不是因“4个老婆”

## ■李俊文涉嫌伪造证件被刑拘 ■本人否认有“4个老婆10个孩子”

身为区人大代表的山西省太原市小店区西温庄乡西揽村原村民委员会主任李俊文,竟有4个“老婆”10个“孩子”,相关《常住人口登记表》显示,其中3个“老婆”和9个“孩子”的户口都落在了村里。

12月5日,记者对此咄咄怪事进行了公开披露,在社会上引起了强烈反响。新华社、中央人民广播电台等诸多新闻媒体跟进采访报道,更引起了当地有关部门的高度重视。有媒体报道说,当天,太原市小店区委区政府召集区人大、纪委、政法委、宣传部、公安局、计生委、民政局、西温庄乡等部门召开专题会议,成立联合工作组对相关问题展开调查核实。

12月11日,记者从太原市有关人士处获悉,李俊文已于12月7日被公安机关刑事拘留,原因是他用假的结婚证帮朋友办事,涉嫌伪造、变造、买卖国家机关公文、证件、印章罪。



### 9个“孩子”有户口

身为区人大代表的李俊文有4个“老婆”10个“孩子”的事,在有900多名村民的西揽村,并不是什么秘密,村里男女老幼,无人不知。其“大老婆”胡永仙为李俊文生育了4个女孩;“二老婆”胡燕燕为李俊文生下了三个女儿;“三老婆”李红红为李俊文生下一双儿女;“四老婆”王福梅为李俊文生下了一个男孩。

村民们提供的李俊文的“大老婆”“二老婆”“三老婆”以及她们所生孩子的户口都在村里,《常住人口登记表》上,孩子们的“父亲”填写的都是“李俊文”,生活中孩子们也都喊李俊文“爸爸”。因为李俊文去年在村委会换届选举中落选了,“四老婆”王福梅和儿子的户口在村里不好落了,王福梅就带着孩子走了。

因为涉嫌伤害罪,李俊文10月25日被公安机关取保候审,同时按照相关法律规定,小店区人大也暂停了李俊文的区人大代表职务。

### 否认有4个老婆

12月6日,在被曝有“4个老婆10个孩子”的第二天,仍在取保候审中的李俊文专程赶到北京,要求向记者说明相关情况。

面对记者,李俊文一口否认了他有“4个老婆10个孩子”。

李俊文介绍说,除了胡永仙是他的老婆,胡燕燕、李红红、王福梅都不是他的老婆。

李俊文解释说,胡永仙所生4个孩子都是他的,他与胡永仙结婚时两人只有19岁,当时没有领结婚证,至今他们也没有领结婚证,所以记者在区民政局和区档案局的系统里查不到他们的婚姻状况。而胡燕燕则是一个老板也是他朋友的“老婆”。李红红是本村人,她有丈夫,是四川人,是搞工程的。至于王福梅,他曾经开车载过她几次,可能村民们误以为与他有什么关系,其实,她还没有结婚,没有生孩子。

“既然李红红有丈夫,为什么她的《常住人口登记表》上婚姻状况登记的是‘未婚’呢?”记

者问李俊文。

李俊文解释说,他们俩没有结婚么,就没有结婚证。

“既然胡燕燕有丈夫,她的《常住人口登记表》上婚姻状况登记的也是已婚,那为什么在区民政局和区档案局的系统里查不到她的婚姻状况呢?”记者问李俊文。

李俊文先是解释说,她也没有结婚,所以查不到。后又说,胡燕燕结过婚,迁户口时有结婚证,她的《常住人口登记表》上婚姻状况登记的是“已婚”。

“按你说的,既然胡燕燕和李红红都有丈夫,那为什么在《常住人口登记表》上她们那些孩子的父亲填的是‘李俊文’呢?”记者不解。

对此,李俊文解释说,是为了落户方便,就挂在了他的名下,她们落户西揽村可以享受很多优惠政策,村里还有分红,就像外人都想把户口迁到北京一样。本村嫁出去的姑娘和她的孩子不能享受本村村民的待遇,李红红的孩子在医院出生的

时候“父亲”填写的肯定不是他,出院的时候办成了他。因为李红红的母亲在他竞选村委会主任时出了不少力,求他帮忙,他不能不帮。

李俊文还告诉记者,他帮助不少外面的人办了西揽村里的户口。

### 孩子叫爸是认了“干爹”

“那些孩子为什么要喊你‘爸爸’呢?”记者追问。陪他一块来京的一位亲戚这样向记者解释说,李俊文当时给人家帮了忙,为了方便,孩子们就认了李俊文和他老婆“干爹”“干妈”了,上学、分钱都方便。

李俊文进一步向记者介绍说,那些超生孩子的准生证是他打电话给乡计生办主任说好后再去办的,而户口是他找派出所原所长和户籍员办的。

李俊文还透露说,他的事情被媒体披露出来以后,那个乡计生办主任和派出所所长还有户籍员也受到了连累,被联合工作组找去配合调查。据《法治周末》